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42.8 55.2

0.3 1.0 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=788

男性 女性 その他 答えたくない 無回答

2.7 7.7 9.1 13.8 17.6 17.6 30.8 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=788

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答



 

 

22.8%

13.2%

11.5%

11.2%

11.0%

8.2%

4.3%

3.9%

3.7%

2.8%

2.7%

2.3%

0.5%

1.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

無職

パート・アルバイト・臨時雇用

会社・商店・工場の勤め人

公務員

主婦・主夫・家事手伝い

漁業

会社・団体の役員

農業

団体職員

その他

学生

商店・サービス業の経営

林業

無回答 (n=788)



 

 

14.1%

8.0%

8.0%

7.1%

6.3%

5.7%

5.5%

5.5%

5.3%

5.3%

4.9%

4.6%

3.6%

3.0%

2.5%

2.4%

2.3%

1.1%

0.8%

0.6%

0.5%

0.5%

0.5%

0.3%

0.1%

0.5%

0.9%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

宮園

奔渡

住の江

白浜

真栄

山の手

港町

門静

湾月

光栄

梅香

若竹

松葉

太田

上尾幌

尾幌

床潭

片無去

筑紫恋

糸魚沢

有明

若松

苫多

末広

トライベツ

その他

無回答 (n=788)

57.5%

26.9%

5.5%

4.2%

3.3%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

湖北市街

湖南市街

湖北西部

湖北北部

湖南沿岸

湖北東部
(n=788)



 

 

8.4 4.9 9.6 10.3 10.5 55.8 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=788

５年未満 ５～９年 10～19年 20～29年 30～39年 40年以上 無回答



 

 

36.0

36.2

35.6

38.1

29.5

31.9

24.8

30.2

33.8

49.0

42.0

38.5

34.9

30.3

40.0

23.3

19.7

25.6

25.0

27.2

32.5

43.9

36.8

38.3

36.6

9.5

37.7

33.3

48.6

36.7

39.6

32.5

34.4

26.9

36.6

42.4

30.0

55.8

43.9

28.2

32.9

37.0

39.8

36.1

18.0

17.2

18.6

33.3

13.1

20.8

13.8

25.2

19.4

14.4

16.5

30.8

17.7

27.3

20.0

18.6

15.2

23.1

26.3

24.7

22.9

14.5

4.9

3.9

5.3

14.3

6.6

9.7

9.2

5.0

4.3

0.8

2.8

6.4

10.0

9.1

15.4

9.2

6.2

2.4

3.0

3.4

3.9

3.0

4.8

13.1

4.2

3.7

2.9

2.2

1.2

3.3

4.0

12.1

7.7

6.6

4.9

2.4

1.1

0.8

0.6

0.9

0.7

2.1

0.9

3.8

0.4

2.3

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=788)

男性(n=337)

女性(n=435)

１０代(n=21)

２０代(n=61)

３０代(n=72)

４０代(n=109)

５０代(n=139)

６０代(n=139)

７０代(n=243)

湖南市街(n=212)

湖南沿岸(n=26)

湖北市街(n=453)

湖北北部(n=33)

湖北東部(n=10)

湖北西部(n=43)

５年未満(n=66)

５～９年(n=39)

１０～１９年(n=76)

２０～２９年(n=81)

３０～３９年(n=83)

４０年以上(n=440)

感じている どちらかといえば感じている どちらともいえない

どちらかといえば感じていない 感じていない 無回答

性
別

年
齢

居
住
地
区

居
住
年
数



 

 

30.5

32.3

29.0

9.5

14.8

16.7

18.3

23.0

26.6

52.7

37.7

50.0

25.8

33.3

20.0

34.9

7.6

7.7

13.2

22.2

21.7

42.0

47.6

48.7

47.8

14.3

45.9

56.9

57.8

52.5

50.4

39.1

40.6

34.6

50.6

60.6

50.0

53.5

59.1

61.5

42.1

48.1

57.8

43.4

18.9

15.4

20.7

71.4

29.5

23.6

19.3

22.3

22.3

5.8

18.9

15.4

20.1

6.1

30.0

9.3

24.2

28.2

40.8

25.9

18.1

12.5

2.3

2.7

1.8

4.8

9.8

2.8

3.7

2.2

0.7

0.4

1.4

3.1

9.1

2.6

3.9

3.7

2.4

0.7

0.8

0.9

0.7

0.9

2.1

1.4

0.4

2.3

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=788)

男性(n=337)

女性(n=435)

１０代(n=21)

２０代(n=61)

３０代(n=72)

４０代(n=109)

５０代(n=139)

６０代(n=139)

７０代(n=243)

湖南市街(n=212)

湖南沿岸(n=26)

湖北市街(n=453)

湖北北部(n=33)

湖北東部(n=10)

湖北西部(n=43)

５年未満(n=66)

５～９年(n=39)

１０～１９年(n=76)

２０～２９年(n=81)

３０～３９年(n=83)

４０年以上(n=440)

ずっと住み続けたい できれば住み続けたい できれば転出したい すぐにでも転出したい 無回答

性
別

年
齢

居
住
地
区

居
住
年
数



 

 

30.5

22.8

32.7

34.1

42.9

47.6

53.8

40.3

40.8

34.5

18.9

20.1

23.1

19

19

2.3

2.1

2.3

3.6

1.7

0.8

1.2

1.6

2.5

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度

平成30年度

平成２９年度

平成２８年度

平成２６年度

ずっと住み続けたい できれば住み続けたい できれば転出したい すぐにでも転出したい 無回答



 

 

 

  

38.2%

29.1%

27.3%

8.9%

8.3%

6.5%

6.2%

5.2%

3.6%

2.8%

2.3%

1.6%

9.1%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40%

気候や自然環境が良いから

近所づきあいや人間関係で安心できるから

自分にあう仕事（職場）があるから

勤務（通学）先に近いから

老後の生活が安心できるから

医療や福祉で安心できるから

交通事故が少なく、防犯環境が良いから

趣味（余暇活動）の場や機会が多いから

買い物などが便利だから

学校環境や風紀など、子どもの教育に適しているから

商売や事業経営に有利だから

ＪＲやバスなど交通機関の便が良いから

その他

無回答
(n=615)



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

  

38.2

29.1

27.3

8.9

8.3

6.5

6.2

5.2

3.6

2.8

2.3

1.6

9.1

3.6

42.1

34.2

27.0

7.8

6.5

5.3

9.4

5.1

5.3

3.1

4.9

2.5

11.7

2.0

25.5

22.3

14.9

3.3

5.3

3.8

4.3

1.6

3.9

0.7

3.2

1.7

8

1.4

26.6

19.7

13.5

5.4

4

4.3

3

2.8

4.8

0.6

3.6

2.9

7.5

1.3

26.1

23

15.3

3.8

4.7

3.4

2.7

1.9

4.1

1.4

4.6

2.3

6.3

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

気候や自然環境が良いから

近所づきあいや人間関係で安心できるから

自分にあう仕事（職場）があるから

勤務（通学）先に近いから

老後の生活が安心できるから

医療や福祉で安心できるから

交通事故が少なく、防犯環境が良いから

趣味（余暇活動）の場や機会が多いから

買い物などが便利だから

学校環境や風紀など、子どもの教育に適しているから

商売や事業経営に有利だから

ＪＲやバスなど交通機関の便が良いから

その他

無回答

令和５年度 平成３０年度 平成２９年度 平成２８年度 平成２６年度



 

 

32.3%

29.3%

24.6%

23.4%

19.8%

17.4%

8.4%

7.2%

6.6%

5.4%

4.2%

1.2%

10.2%

4.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

老後の生活が不安だから

医療や福祉で不安だから

買い物などが不便だから

ＪＲやバスなど交通機関が不便だから

趣味（余暇活動）の場や機会が少ないから

自分にあう仕事（職場）がないから

近所づきあいや人間関係がうまくいかないから

勤務（通学）先まで不便だから

気候や自然環境が悪いから

商売や事業経営が不安だから

学校環境や風紀など、子どもの教育に適していないから

交通事故が多く、防犯環境が悪いから

その他

無回答 (n=167)



 

 



 

 

32.3

29.3

24.6

23.4

19.8

17.4

8.4

7.2

6.6

5.4

4.2

1.2

10.2

4.8

37.8

40.5

20.3

27.0

18.9

17.6

8.1

5.4

4.7

4.1

4.7

0.7

12.8

2.0

15.6

18.0

14.4

16.5

5.7

11.1

3.0

2.1

3.3

3.3

3.0

0

3.3

0.9

13.1

17.2

9.8

15.5

7.4

12.8

4.0

3.4

4.0

5.4

1.3

0.3

5.7

0

17.5

23.4

8.1

15.6

7.2

8.4

2.8

3.1

3.8

2.2

2.5

0.3

4.7

0.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

老後の生活が不安だから

医療や福祉で不安だから

買い物などが不便だから

ＪＲやバスなど交通機関が不便だから

趣味（余暇活動）の場や機会が少ないから

自分にあう仕事（職場）がないから

近所づきあいや人間関係がうまくいかないから

勤務（通学）先まで不便だから

気候や自然環境が悪いから

商売や事業経営が不安だから

学校環境や風紀など、子どもの教育に適していないから

交通事故が多く、防犯環境が悪いから

その他

無回答

令和５年度 平成３０年度 平成２９年度 平成２８年度 平成２６年度



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

2.7

7.2

3.3

5.2

12.6

10.2

3.9

12.7

10.8

2.7

3.6

2.5

3.4

5.2

5.8

6.7

4.6

3.2

4.9

4.4

11.5

3.0

6.6

3.3

3.9

3.4

3.0

3.3

2.3

3.7

4.1

4.6

2.8

4.3

3.7

6.1

3.0

2.5

5.8

16.8

6.6

6.3

21.7

19.3

7.7

27.0

21.7

5.5

5.5

3.0

8.5

11.7

8.6

19.2

16.8

8.0

11.9

9.5

20.4

5.2

15.6

6.7

9.6

7.7

6.6

6.5

4.6

4.9

8.5

6.7

4.9

8.9

6.1

9.5

5.2

3.8

36.8

54.3

41.8

41.4

42.5

42.4

62.1

42.1

49.0

57.5

62.6

44.9

47.0

48.9

51.3

55.7

59.6

63.1

60.2

52.5

47.7

44.5

44.3

63.2

53.4

59.8

51.8

55.7

61.3

64.2

58.5

64.1

53.7

62.9

68.0

44.4

70.3

60.5

31.0

10.0

25.1

24.1

11.8

17.0

12.2

7.1

8.1

19.3

15.7

29.9

25.3

20.2

16.8

6.9

7.0

11.9

9.6

18.8

8.1

26.8

20.1

13.8

19.5

15.4

19.0

18.9

17.8

13.6

15.5

12.6

22.6

12.1

9.1

21.3

7.7

16.2

16.9

2.9

15.9

14.6

3.7

3.8

5.1

1.6

2.2

6.6

4.7

12.3

8.0

7.2

8.4

1.9

1.6

2.5

2.7

4.9

1.5

12.7

6.5

3.9

6.7

4.9

9.8

6.0

4.7

3.6

3.8

3.2

8.1

3.9

3.3

12.1

4.2

7.7

6.9

8.8

7.4

8.4

7.7

7.4

9.0

9.4

8.2

8.5

8.0

7.2

7.9

6.9

9.1

9.6

10.4

11.3

10.7

9.8

10.7

7.7

7.0

9.0

6.7

8.8

9.8

9.6

9.4

10.0

9.6

8.9

7.9

7.9

9.8

6.6

9.5

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.自然の豊かさ、海や川の水質、空気などの自然環境の保全への取組

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギーの適切かつ有効な利用の取組

3.上水道の整備や水質の保全の取組

4.下水道の整備など生活排水の処理への取組

5.バスやＪＲなどの公共交通機関の確保に向けた取組

6.道路や側溝の整備の取組

7.町営住宅の整備の取組

8.空き家対策の取組

9.公園や広場、子どもの遊び場の整備の取組

10.交通安全・防犯対策の推進への取組

11.消費者保護対策の取組

12.消防・救急体制の推進への取組

13.防災・減災対策の取組

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）などの生活衛生に対する取組

15.インターネットなどの情報通信基盤の充実や

地上デジタル放送の難視聴地区解消への取組

16.漁業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

17.農業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

18.森林の整備・活用と保全意識の醸成の取組

19.町内商工業者振興のための取組

20.観光振興に関する取組や各種イベントの開催

21.雇用や就労の場の確保の取組

22.病気の予防や各種健康診断などの健康づくりへの取組

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組

24.町民やボランティアなどが連携して進める地域福祉活動への取組

25.高齢者福祉の充実への取組

26.障がいの予防・早期発見・早期療育と地域生活の支援充実への取組

27.保育サービスや子育て支援の充実への取組

28.小・中学校や高校の教育環境の整備への取組

29.生涯学習活動の促進への取組

30.芸術文化活動の促進への取組

31.スポーツ活動の推進やスポーツ施設整備への取組

32.町民参加の協働のまちづくりへの取組

33.広報紙などでの情報提供や町民からの意見聴取の取組

34.自治会などのコミュニティ組織の充実に関する取組

35.近隣市町村との連携・協力の推進に向けた取組

36.役場での手続きのし易さや親切度

37.人権尊重や男女共同参画の取組

38.国際交流（姉妹都市豪州クラレンス市などとの交流）、

地域間交流（友好都市山形県村山市などとの交流）の取組

満足していない あまり満足していない 普通 まあ満足である 満足している 無回答



 

 

 



 

 

 

0.5

2.3

0.5

0.4

0.9

0.4

2.4

1.5

1.5

1.0

1.1

0.5

0.6

0.5

1.1

0.9

0.9

1.3

1.1

1.0

0.5

0.1

0.4

1.5

1.4

1.1

0.4

0.5

0.9

1.4

0.9

1.4

1.3

2.4

1.5

0.6

1.8

2.7

0.9

5.3

0.6

0.8

2.3

1.3

3.8

2.3

1.6

0.8

1.0

0.5

0.3

1.6

2.3

1.4

0.8

0.9

1.3

1.6

0.5

1.0

0.4

1.3

0.6

0.4

0.6

0.9

2.0

3.4

1.4

1.5

1.3

4.7

2.2

1.3

2.9

5.8

19.7

30.8

22.6

23.1

24.4

27.8

48.4

34.8

34.8

33.4

43.0

24.4

22.7

31.9

38.3

25.4

27.8

36.0

36.0

33.5

24.9

24.0

20.6

42.9

28.6

32.5

28.4

31.3

44.7

48.7

42.5

46.8

42.0

49.6

49.4

31.1

51.3

50.3

27.5

28.4

25.1

26.3

29.6

32.2

19.4

28.8

28.0

26.8

26.4

24.9

21.7

31.7

25.0

27.3

26.6

24.9

25.3

27.5

23.2

29.1

22.8

27.5

25.1

25.3

23.5

22.3

25.8

23.0

25.6

25.1

26.8

19.7

22.3

27.4

19.0

18.5

40.4

21.6

40.5

37.8

31.6

27.4

14.2

20.4

22.1

26.6

17.3

39.2

43.4

23.6

21.3

34.0

31.7

24.2

23.9

24.6

39.7

35.5

46.2

15.6

34.3

29.3

35.8

33.6

15.6

11.9

18.4

14.0

18.0

12.6

12.7

29.8

13.6

11.7

11.0

11.5

10.7

11.7

11.3

10.9

11.8

12.2

11.9

11.4

11.2

10.5

11.3

10.7

11.9

11.0

12.2

12.7

12.4

11.7

11.2

10.3

9.6

11.2

10.0

11.4

11.3

11.3

11.0

11.5

11.2

11.2

10.7

11.0

11.9

9.8

11.4

11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.自然の豊かさ、海や川の水質、空気などの自然環境の保全への取組

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギーの適切かつ有効な利用の取組

3.上水道の整備や水質の保全の取組

4.下水道の整備など生活排水の処理への取組

5.バスやＪＲなどの公共交通機関の確保に向けた取組

6.道路や側溝の整備の取組

7.町営住宅の整備の取組

8.空き家対策の取組

9.公園や広場、子どもの遊び場の整備の取組

10.交通安全・防犯対策の推進への取組

11.消費者保護対策の取組

12.消防・救急体制の推進への取組

13.防災・減災対策の取組

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）などの生活衛生に対する取組

15.インターネットなどの情報通信基盤の充実や

地上デジタル放送の難視聴地区解消への取組

16.漁業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

17.農業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

18.森林の整備・活用と保全意識の醸成の取組

19.町内商工業者振興のための取組

20.観光振興に関する取組や各種イベントの開催

21.雇用や就労の場の確保の取組

22.病気の予防や各種健康診断などの健康づくりへの取組

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組

24.町民やボランティアなどが連携して進める地域福祉活動への取組

25.高齢者福祉の充実への取組

26.障がいの予防・早期発見・早期療育と地域生活の支援充実への取組

27.保育サービスや子育て支援の充実への取組

28.小・中学校や高校の教育環境の整備への取組

29.生涯学習活動の促進への取組

30.芸術文化活動の促進への取組

31.スポーツ活動の推進やスポーツ施設整備への取組

32.町民参加の協働のまちづくりへの取組

33.広報紙などでの情報提供や町民からの意見聴取の取組

34.自治会などのコミュニティ組織の充実に関する取組

35.近隣市町村との連携・協力の推進に向けた取組

36.役場での手続きのし易さや親切度

37.人権尊重や男女共同参画の取組

38.国際交流（姉妹都市豪州クラレンス市などとの交流）、

地域間交流（友好都市山形県村山市などとの交流）の取組

重要ではない あまり重要ではない 普通 まあ重要である 重要である 無回答



 

 

67.9%

50.0%

65.6%

64.1%

61.2%

59.6%

33.6%

49.2%

50.1%

53.4%

43.7%

64.1%

65.1%

55.3%

46.3%

61.3%

58.4%

49.1%

49.1%

52.2%

62.9%

64.6%

69.0%

43.1%

59.4%

54.6%

59.3%

56.0%

41.4%

34.9%

44.0%

39.1%

44.8%

32.2%

35.0%

57.2%

32.6%

30.2%

0% 20% 40% 60% 80%

重要である まあ重要である

47.8%

12.9%

41.0%

38.7%

15.5%

20.8%

17.3%

8.8%

10.3%

25.9%

20.4%

42.3%

33.2%

27.4%

25.1%

8.8%

8.6%

14.5%

12.3%

23.7%

9.6%

39.5%

26.5%

17.8%

26.3%

20.3%

28.8%

24.9%

22.5%

17.1%

19.3%

15.7%

30.7%

16.0%

12.4%

33.4%

11.9%

24.0%

0%20%40%60%80%

1.自然の豊かさ、海や川の水質

空気などの自然環境の保全への取組

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギーの

適切かつ有効な利用の取組

3.上水道の整備や水質の保全の取組

4.下水道の整備など生活排水の処理への取組

5.バスやＪＲなどの公共交通機関の確保に向けた取組

6.道路や側溝の整備の取組

7.町営住宅の整備の取組

8.空き家対策の取組

9.公園や広場、子どもの遊び場の整備の取組

10.交通安全・防犯対策の推進への取組

11.消費者保護対策の取組

12.消防・救急体制の推進への取組

13.防災・減災対策の取組

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）などの

生活衛生に対する取組

15.インターネットなどの情報通信基盤の充実や

地上デジタル放送の難視聴地区解消への取組

16.漁業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

17.農業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

18.森林の整備・活用と保全意識の醸成の取組

19.町内商工業者振興のための取組

20.観光振興に関する取組や各種イベントの開催

21.雇用や就労の場の確保の取組

22.病気の予防や各種健康診断などの健康づくりへの取組

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組

24.町民やボランティアなどが連携して

進める地域福祉活動への取組

25.高齢者福祉の充実への取組

26.障がいの予防・早期発見・早期療育と

地域生活の支援充実への取組

27.保育サービスや子育て支援の充実への取組

28.小・中学校や高校の教育環境の整備への取組

29.生涯学習活動の促進への取組

30.芸術文化活動の促進への取組

31.スポーツ活動の推進やスポーツ施設整備への取組

32.町民参加の協働のまちづくりへの取組

33.広報紙などでの情報提供や

町民からの意見聴取の取組

34.自治会などのコミュニティ組織の充実に関する取組

35.近隣市町村との連携・協力の推進に向けた取組

36.役場での手続きのし易さや親切度

37.人権尊重や男女共同参画の取組

38.国際交流（姉妹都市豪州クラレンス市などとの交流）、

地域間交流（友好都市山形県村山市などとの交流）の取組

満足している まあ満足である

(n=788)



 

 



 

 

満足度（満足している+まあ満足である） 重要度（重要である+まあ重要である） 

37.3
40.4

16.5
21.6

37.7
40.5

35.8
37.8

28.3
31.6

24.5
27.4

15.1
14.2

20.3
20.4

23.1
22.1

27.4
26.6

17.0
17.3

40.1
39.2

42.9
43.4

20.3
23.6

19.8
21.3

41.0
34.0

34.9
31.7

23.6
24.2

28.3
23.9

26.9
24.6

41.0
39.7

31.1
35.5

45.3
46.2

14.6
15.6

34.4
34.3

29.7
29.3

33.5
35.8

32.5
33.6

17.0
15.6

13.2
11.9

17.5
18.4

13.2
14.0

17.0
18.0

13.7
12.6

9.4
12.7

30.2
29.8

10.8
13.6

11.3
11.7

29.2
27.5

26.4
28.4

24.1
25.1

28.3
26.3

29.7
29.6

33.5
32.2

19.8
19.4

30.2
28.8

30.2
28.0

22.6
26.8

23.1
26.4

22.6
24.9

22.2
21.7

32.5
31.7

27.8
25.0

23.6
27.3

20.8
26.6

25.0
24.9

22.6
25.3

26.4
27.5

23.6
23.2

31.1
29.1

21.2
22.8

28.3
27.5

23.6
25.1

23.6
25.3

23.1
23.5

23.1
22.3

22.2
25.8

18.9
23.0

23.1
25.6

21.7
25.1

25.5
26.8

13.7
19.7

21.7
22.3

24.5
27.4

20.8
19.0

14.6
18.5

66.5 
67.9

42.9 
50.0

61.8 
65.6

64.2 
64.1

58.0 
61.2

58.0 
59.6

34.9 
33.6

50.5 
49.2

53.3 
50.1

50.0 
53.4

40.1 
43.7

62.7 
64.1

65.1 
65.1

52.8 
55.3

47.6 
46.3

64.6 
61.3

55.7 
58.4

48.6 
49.1

50.9 
49.1

53.3 
52.2

64.6 
62.9

62.3 
64.6

66.5 
69.0

42.9 
43.1

58.0 
59.4

53.3 
54.6

56.6 
59.3

55.7 
56.0

39.2 
41.4

32.1 
34.9

40.6 
44.0

34.9 
39.1

42.5 
44.8

27.4 
32.2

31.1 
35.0

54.7 
57.2

31.6 
32.6

25.9 
30.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

重要である まぁ重要である

17.5
16.9

2.4
2.9

17.0
15.9

14.2
14.6

3.8
3.7

4.7
3.8

3.8
5.1

2.4
1.6

2.8
2.2

8.0
6.6

5.7
4.7

15.1
12.3

8.5
8.0

6.6
7.2

4.7
8.4

1.9
1.9

1.9
1.6

2.4
2.5

3.8
2.7

6.1
4.9

1.9
1.5

13.2
12.7

8.0
6.5

2.8
3.9

7.1
6.7

5.2
4.9

10.4
9.8

7.1
6.0

5.7
4.7

4.7
3.6

4.2
3.8

4.2
3.2

10.4
8.1

4.2
3.9

2.8
3.3

13.2
12.1

3.8
4.2

8.5
7.7

31.6
31.0

13.7
10.0

29.2
25.1

27.4
24.1

15.1
11.8

15.6
17.0

12.7
12.2

9.0
7.1

8.5
8.1

18.9
19.3

16.0
15.7

32.1
29.9

27.8
25.3

21.2
20.2

16.5
16.8

6.6
6.9

5.2
7.0

11.3
11.9

9.9
9.6

17.5
18.8

10.4
8.1

24.1
26.8

18.9
20.1

13.2
13.8

15.6
19.5

13.7
15.4

16.0
19.0

16.5
18.9

13.7
17.8

12.7
13.6

13.7
15.5

11.8
12.6

21.7
22.6

9.4
12.1

8.0
9.1

15.6
21.3

8.0
7.7

12.7
16.2

49.1 
47.8

16.0 
12.9

46.2 
41.0

41.5 
38.7

18.9 
15.5

20.3 
20.8

16.5 
17.3

11.3 
8.8

11.3 
10.3

26.9 
25.9

21.7 
20.4

47.2 
42.3

36.3 
33.2

27.8 
27.4

21.2 
25.1

8.5 
8.8

7.1 
8.6

13.7 
14.5

13.7 
12.3

23.6 
23.7

12.3 
9.6

37.3 
39.5

26.9 
26.5

16.0 
17.8

22.6 
26.3

18.9 
20.3

26.4 
28.8

23.6 
24.9

19.3 
22.5

17.5 
17.1

17.9 
19.3

16.0 
15.7

32.1 
30.7

13.7 
16.0

10.8 
12.4

28.8 
33.4

11.8 
11.9

21.2 
24.0

0%10%20%30%40%50%60%70%

満足している まあ満足である

1.自然の豊かさ、海や川の水質

空気などの自然環境の保全への取組

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギーの

適切かつ有効な利用の取組

3.上水道の整備や水質の保全の取組

4.下水道の整備など生活排水の処理への取組

5.バスやＪＲなどの公共交通機関の確保に向けた取組

6.道路や側溝の整備の取組

7.町営住宅の整備の取組

8.空き家対策の取組

9.公園や広場、子どもの遊び場の整備の取組

10.交通安全・防犯対策の推進への取組

11.消費者保護対策の取組

12.消防・救急体制の推進への取組

13.防災・減災対策の取組

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）などの

生活衛生に対する取組

15.インターネットなどの情報通信基盤の充実や

地上デジタル放送の難視聴地区解消への取組

16.漁業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

17.農業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

18.森林の整備・活用と保全意識の醸成の取組

19.町内商工業者振興のための取組

20.観光振興に関する取組や各種イベントの開催

21.雇用や就労の場の確保の取組

22.病気の予防や各種健康診断などの健康づくりへの取組

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組

24.町民やボランティアなどが連携して

進める地域福祉活動への取組

25.高齢者福祉の充実への取組

26.障がいの予防・早期発見・早期療育と

地域生活の支援充実への取組

27.保育サービスや子育て支援の充実への取組

28.小・中学校や高校の教育環境の整備への取組

29.生涯学習活動の促進への取組

30.芸術文化活動の促進への取組

31.スポーツ活動の推進やスポーツ施設整備への取組

32.町民参加の協働のまちづくりへの取組

33.広報紙などでの情報提供や

町民からの意見聴取の取組

34.自治会などのコミュニティ組織の充実に関する取組

35.近隣市町村との連携・協力の推進に向けた取組

36.役場での手続きのし易さや親切度

37.人権尊重や男女共同参画の取組

38.国際交流（姉妹都市豪州クラレンス市などとの交流）、

地域間交流（友好都市山形県村山市などとの交流）の取組

上段：湖南市街  下段全体 上段：湖南市街  下段全体 



 

 

満足度（満足している+まあ満足である） 重要度（重要である+まあ重要である） 

66.5

42.9

61.8

64.2

58.0

58.0

34.9

50.5

53.3

50.0

40.1

62.7

65.1

52.8

47.6

64.6

55.7

48.6

50.9

53.3

64.6

62.3

66.5

42.9

58.0

53.3

56.6

55.7

39.2

32.1

40.6

34.9

42.5

27.4

31.1

54.7

31.6

25.9

75.4

62.5

72.7

76.8

72.5

63.2

50

58.2

63.2

49.2

74.4

70.9

63.7

52.3

71.5

67.6

56.8

57.7

69.1

74.6

71.9

77.2

60.4

72.1

67.9

73.1

61.6

51.1

41.8

48.9

43.5

52.1

38.6

44.6

62.7

38.9

40.4

0% 20% 40% 60% 80%

令和5年度(n=212) 平成29年度(n=213)

49.1

16.0

46.2

41.5

18.9

20.3

16.5

11.3

11.3

26.9

21.7

47.2

36.3

27.8

21.2

8.5

7.1

13.7

13.7

23.6

12.3

37.3

26.9

16.0

22.6

18.9

26.4

23.6

19.3

17.5

17.9

16.0

32.1

13.7

10.8

28.8

11.8

21.2

47

12.5

38.2

41

9.8

13.4

12.4

10

22.1

15.3

42.2

33.4

26.1

21.3

12.6

11.1

16

10.8

28.9

9.3

39.1

30.4

21.4

27.7

17.6

19.6

18.5

15.7

12.5

14.1

12.8

33

18.2

14

39.9

14.5

30.4

0%20%40%60%80%

1.自然の豊かさ、海や川の水質

空気などの自然環境の保全への取組

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギーの

適切かつ有効な利用の取組

3.上水道の整備や水質の保全の取組

4.下水道の整備など生活排水の処理への取組

5.バスやＪＲなどの公共交通機関の確保に向けた取組

6.道路や側溝の整備の取組

7.町営住宅の整備の取組

8.空き家対策の取組

9.公園や広場、子どもの遊び場の整備の取組

10.交通安全・防犯対策の推進への取組

11.消費者保護対策の取組

12.消防・救急体制の推進への取組

13.防災・減災対策の取組

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）などの

生活衛生に対する取組

15.インターネットなどの情報通信基盤の充実や

地上デジタル放送の難視聴地区解消への取組

16.漁業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

17.農業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

18.森林の整備・活用と保全意識の醸成の取組

19.町内商工業者振興のための取組

20.観光振興に関する取組や各種イベントの開催

21.雇用や就労の場の確保の取組

22.病気の予防や各種健康診断などの健康づくりへの取組

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組

24.町民やボランティアなどが連携して

進める地域福祉活動への取組

25.高齢者福祉の充実への取組

26.障がいの予防・早期発見・早期療育と

地域生活の支援充実への取組

27.保育サービスや子育て支援の充実への取組

28.小・中学校や高校の教育環境の整備への取組

29.生涯学習活動の促進への取組

30.芸術文化活動の促進への取組

31.スポーツ活動の推進やスポーツ施設整備への取組

32.町民参加の協働のまちづくりへの取組

33.広報紙などでの情報提供や

町民からの意見聴取の取組

34.自治会などのコミュニティ組織の充実に関する取組

35.近隣市町村との連携・協力の推進に向けた取組

36.役場での手続きのし易さや親切度

37.人権尊重や男女共同参画の取組

38.国際交流（姉妹都市豪州クラレンス市などとの交流）、

地域間交流（友好都市山形県村山市などとの交流）の取組

令和5年度(n=212) 平成29年度(n=213)



 

 

  



 

 

 

 

 

満足度（満足している+まあ満足である） 重要度（重要である+まあ重要である） 

30.8
40.4

11.5
21.6

30.8
40.5

23.1
37.8

15.4
31.6

34.6
27.4

7.7
14.2

7.7
20.4

11.5
22.1

19.2
26.6

15.4
17.3

30.8
39.2

34.6
43.4

15.4
23.6

23.1
21.3

19.2
34.0

15.4
31.7

15.4
24.2

11.5
23.9

7.7
24.6

26.9
39.7

30.8
35.5

34.6
46.2

7.7
15.6

26.9
34.3

15.4
29.3

26.9
35.8

19.2
33.6

15.4
15.6

7.7
11.9

19.2
18.4

7.7
14.0

15.4
18.0

23.1
12.6

15.4
12.7

34.6
29.8

11.5
13.6

11.5
11.7

15.4
27.5

23.1
28.4

15.4
25.1

15.4
26.3

23.1
29.6

19.2
32.2

7.7
19.4

23.1
28.8

7.7
28.0

19.2
26.8

15.4
26.4

11.5
24.9

7.7
21.7

15.4
31.7

7.7
25.0

30.8
27.3

26.9
26.6

19.2
24.9

11.5
25.3

23.1
27.5

26.9
23.2

23.1
29.1

19.2
22.8

26.9
27.5

23.1
25.1

30.8
25.3

11.5
23.5

15.4
22.3

23.1
25.8

26.9
23.0

15.4
25.6

19.2
25.1

15.4
26.8

3.8
19.7

11.5
22.3

19.2
27.4

19.2
19.0

11.5
18.5

46.2 
67.9

34.6 
50.0

46.2 
65.6

38.5 
64.1

38.5 
61.2

53.8 
59.6

15.4 
33.6

30.8 
49.2

19.2 
50.1

38.5 
53.4

30.8 
43.7

42.3 
64.1

42.3 
65.1

30.8 
55.3

30.8 
46.3

50.0 
61.3

42.3 
58.4

34.6 
49.1

23.1 
49.1

30.8 
52.2

53.8 
62.9

53.8 
64.6

53.8 
69.0

34.6 
43.1

50.0 
59.4

46.2 
54.6

38.5 
59.3

34.6 
56.0

38.5 
41.4

34.6 
34.9

34.6 
44.0

26.9 
39.1

30.8 
44.8

26.9 
32.2

26.9 
35.0

53.8 
57.2

30.8 
32.6

23.1 
30.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

重要である まぁ重要である

15.4
16.9

2.9

15.4
15.9

7.7
14.6

3.7

7.7
3.8

7.7
5.1

3.8
1.6

2.2

11.5
6.6

3.8
4.7

11.5
12.3

7.7
8.0

15.4
7.2

15.4
8.4

1.9

1.6

3.8
2.5

3.8
2.7

7.7
4.9

1.5

15.4
12.7

11.5
6.5

7.7
3.9

19.2
6.7

7.7
4.9

11.5
9.8

7.7
6.0

11.5
4.7

7.7
3.6

7.7
3.8

7.7
3.2

11.5
8.1

3.8
3.9

3.8
3.3

15.4
12.1

7.7
4.2

15.4
7.7

30.8
31.0

3.8
10.0

11.5
25.1

19.2
24.1

15.4
11.8

7.7
17.0

11.5
12.2

3.8
7.1

7.7
8.1

19.2
19.3

15.4
15.7

19.2
29.9

11.5
25.3

11.5
20.2

11.5
16.8

7.7
6.9

7.7
7.0

3.8
11.9

3.8
9.6

11.5
18.8

7.7
8.1

19.2
26.8

15.4
20.1

7.7
13.8

19.2
19.5

11.5
15.4

15.4
19.0

11.5
18.9

15.4
17.8

7.7
13.6

19.2
15.5

3.8
12.6

26.9
22.6

11.5
12.1

7.7
9.1

26.9
21.3

7.7
7.7

7.7
16.2

46.2 
47.8

3.8 
12.9

26.9 
41.0

26.9 
38.7

15.4 
15.5

15.4 
20.8

19.2 
17.3

7.7 
8.8

7.7 
10.3

30.8 
25.9

19.2 
20.4

30.8 
42.3

19.2 
33.2

26.9 
27.4

26.9 
25.1

7.7 
8.8

7.7 
8.6

7.7 
14.5

7.7 
12.3

19.2 
23.7

7.7 
9.6

34.6 
39.5

26.9 
26.5

15.4 
17.8

38.5 
26.3

19.2 
20.3

26.9 
28.8

19.2
24.9

26.9
22.5

15.4
17.1

26.9 
19.3

11.5 
15.7

38.5 
30.7

15.4 
16.0

11.5 
12.4

42.3 
33.4

15.4 
11.9

23.1 
24.0

0%10%20%30%40%50%60%70%

満足している まあ満足である

1.自然の豊かさ、海や川の水質

空気などの自然環境の保全への取組

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギーの

適切かつ有効な利用の取組

3.上水道の整備や水質の保全の取組

4.下水道の整備など生活排水の処理への取組

5.バスやＪＲなどの公共交通機関の確保に向けた取組

6.道路や側溝の整備の取組

7.町営住宅の整備の取組

8.空き家対策の取組

9.公園や広場、子どもの遊び場の整備の取組

10.交通安全・防犯対策の推進への取組

11.消費者保護対策の取組

12.消防・救急体制の推進への取組

13.防災・減災対策の取組

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）などの

生活衛生に対する取組

15.インターネットなどの情報通信基盤の充実や

地上デジタル放送の難視聴地区解消への取組

16.漁業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

17.農業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

18.森林の整備・活用と保全意識の醸成の取組

19.町内商工業者振興のための取組

20.観光振興に関する取組や各種イベントの開催

21.雇用や就労の場の確保の取組

22.病気の予防や各種健康診断などの健康づくりへの取組

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組

24.町民やボランティアなどが連携して

進める地域福祉活動への取組

25.高齢者福祉の充実への取組

26.障がいの予防・早期発見・早期療育と

地域生活の支援充実への取組

27.保育サービスや子育て支援の充実への取組

28.小・中学校や高校の教育環境の整備への取組

29.生涯学習活動の促進への取組

30.芸術文化活動の促進への取組

31.スポーツ活動の推進やスポーツ施設整備への取組

32.町民参加の協働のまちづくりへの取組

33.広報紙などでの情報提供や

町民からの意見聴取の取組

34.自治会などのコミュニティ組織の充実に関する取組

35.近隣市町村との連携・協力の推進に向けた取組

36.役場での手続きのし易さや親切度

37.人権尊重や男女共同参画の取組

38.国際交流（姉妹都市豪州クラレンス市などとの交流）、

地域間交流（友好都市山形県村山市などとの交流）の取組

上段：湖南沿岸  下段全体 上段：湖南沿岸  下段全体 



 

 

 

 

重要度（重要である+まあ重要である） 満足度（満足している+まあ満足である） 

46.2

34.6

46.2

38.5

38.5

53.8

15.4

30.8

19.2

38.5

30.8

42.3

42.3

30.8

30.8

50.0

42.3

34.6

23.1

30.8

53.8

53.8

53.8

34.6

50.0

46.2

38.5

34.6

38.5

34.6

34.6

26.9

30.8

26.9

26.9

53.8

30.8

23.1

62.5

64.0

75.0

72.0

64.0

60.0

32.0

48.0

56.0

41.7

48.0

60.0

48.0

40.0

64.0

54.1

45.8

50.0

58.3

65.2

66.7

72.0

54.2

72.0

76.0

64.0

54.1

40.0

36.0

40.0

44.0

44.0

42.3

42.3

77.0

44.0

42.3

0% 20% 40% 60% 80%

令和5年度(n=26) 平成29年度(n=29)

46.2

3.8

26.9

26.9

15.4

15.4

19.2

7.7

7.7

30.8

19.2

30.8

19.2

26.9

26.9

7.7

7.7

7.7

7.7

19.2

7.7

34.6

26.9

15.4

38.5

19.2

26.9

19.2

26.9

15.4

26.9

11.5

38.5

15.4

11.5

42.3

15.4

23.1

14.2

0

30.8

8.3

23.1

23.1

16.7

23.1

23.1

0

61.6

38.5

8.3

15.4

7.7

23.1

23.1

0

15.4

0

50.0

50.0

16.7

33.4

23.1

27.3

0

0

23.1

8.3

15.4

16.7

7.7

0

38.5

0

30.8

0%20%40%60%80%

1.自然の豊かさ、海や川の水質

空気などの自然環境の保全への取組

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギーの

適切かつ有効な利用の取組

3.上水道の整備や水質の保全の取組

4.下水道の整備など生活排水の処理への取組

5.バスやＪＲなどの公共交通機関の確保に向けた取組

6.道路や側溝の整備の取組

7.町営住宅の整備の取組

8.空き家対策の取組

9.公園や広場、子どもの遊び場の整備の取組

10.交通安全・防犯対策の推進への取組

11.消費者保護対策の取組

12.消防・救急体制の推進への取組

13.防災・減災対策の取組

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）などの

生活衛生に対する取組

15.インターネットなどの情報通信基盤の充実や

地上デジタル放送の難視聴地区解消への取組

16.漁業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

17.農業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

18.森林の整備・活用と保全意識の醸成の取組

19.町内商工業者振興のための取組

20.観光振興に関する取組や各種イベントの開催

21.雇用や就労の場の確保の取組

22.病気の予防や各種健康診断などの健康づくりへの取

組

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組

24.町民やボランティアなどが連携して

進める地域福祉活動への取組

25.高齢者福祉の充実への取組

26.障がいの予防・早期発見・早期療育と

地域生活の支援充実への取組

27.保育サービスや子育て支援の充実への取組

28.小・中学校や高校の教育環境の整備への取組

29.生涯学習活動の促進への取組

30.芸術文化活動の促進への取組

31.スポーツ活動の推進やスポーツ施設整備への取組

32.町民参加の協働のまちづくりへの取組

33.広報紙などでの情報提供や

町民からの意見聴取の取組

34.自治会などのコミュニティ組織の充実に関する取組

35.近隣市町村との連携・協力の推進に向けた取組

36.役場での手続きのし易さや親切度

37.人権尊重や男女共同参画の取組

38.国際交流（姉妹都市豪州クラレンス市などとの交流）、

地域間交流（友好都市山形県村山市などとの交流）の取組

令和5年度(n=26) 平成29年度(n=29)



 

 

 

 

 

  



 

 

  満足度（満足している+まあ満足である） 重要度（重要である+まあ重要である） 

上段：湖北市街  下段全体 上段：湖北市街  下段全体 

42.2
40.4

24.7
21.6

43.0
40.5

41.1
37.8

34.2
31.6

28.9
27.4

15.0
14.2

21.2
20.4

23.6
22.1

29.8
26.6

18.1
17.3

40.0
39.2

45.7
43.4

27.2
23.6

22.7
21.3

33.3
34.0

30.7
31.7

25.6
24.2

24.7
23.9

26.7
24.6

41.1
39.7

38.4
35.5

48.6
46.2

17.0
15.6

35.5
34.3

30.5
29.3

38.2
35.8

35.5
33.6

16.6
15.6

12.8
11.9

19.2
18.4

15.5
14.0

19.0
18.0

11.7
12.6

14.3
12.7

30.2
29.8

15.5
13.6

12.1
11.7

27.4
27.5

31.1
28.4

27.6
25.1

26.7
26.3

30.0
29.6

32.5
32.2

20.8
19.4

30.0
28.8

28.7
28.0

28.3
26.8

28.0
26.4

26.5
24.9

21.9
21.7

32.5
31.7

25.8
25.0

31.1
27.3

32.0
26.6

27.4
24.9

28.3
25.3

29.6
27.5

24.1
23.2

30.0
29.1

24.3
22.8

28.3
27.5

26.5
25.1

26.9
25.3

25.4
23.5

22.3
22.3

27.6
25.8

24.7
23.0

27.8
25.6

26.9
25.1

27.6
26.8

21.9
19.7

23.8
22.3

30.2
27.4

18.3
19.0

22.1
18.5

69.6 
67.9

55.8 
50.0

70.6 
65.6

67.8 
64.1

64.2 
61.2

61.4 
59.6

35.8 
33.6

51.2 
49.2

52.3 
50.1

58.1 
53.4

46.1 
43.7

66.5 
64.1

67.6 
65.1

59.7 
55.3

48.5 
46.3

64.4 
61.3

62.7 
58.3

53.0 
49.1

53.0 
49.1

56.3 
52.1

65.2 
62.9

68.4 
64.6

72.9 
69.0

45.3 
43.1

62.0 
59.4

57.4 
54.6

63.6 
59.3

57.8 
55.9

44.2 
41.4

37.5 
34.9

47.0 
44.0

42.4 
39.1

46.6 
44.8

33.6 
32.3

38.1 
35.0

60.4 
57.2

33.8 
32.6

34.2 
30.2

0% 20% 40% 60% 80%

重要である まぁ重要である

31.8
16.9

9.5
2.9

26.3
15.9

25.4
14.6

11.5
3.7

19.0
3.8

13.0
5.1

6.8
1.6

8.8
2.2

19.6
6.6

16.1
4.7

30.7
12.3

24.3
8.0

19.4
7.2

16.8
8.4

7.5
1.9

7.7
1.6

13.2
2.5

10.2
2.7

21.9
4.9

7.7
1.5

28.5
12.7

21.9
6.5

15.2
3.9

22.7
6.7

16.8
4.9

21.6
9.8

21.4
6.0

20.3
4.7

15.2
3.6

17.7
3.8

13.7
3.2

22.7
8.1

14.1
3.9

9.5
3.3

24.5
12.1

8.2
4.2

19.9
7.7

17.0
31.0

4.0
10.0

16.1
25.1

16.8
24.1

4.0
11.8

3.8
17.0

6.0
12.2

1.3
7.1

2.0
8.1

6.4
19.3

4.2
15.7

11.3
29.9

8.2
25.3

7.9
20.2

9.5
16.8

2.0
6.9

1.5
7.0

2.4
11.9

2.2
9.6

4.2
18.8

1.5
8.1

12.4
26.8

5.5
20.1

4.6
13.8

5.5
19.5

5.5
15.4

9.7
19.0

5.1
18.9

4.2
17.8

3.1
13.6

3.1
15.5

2.6
12.6

7.9
22.6

4.2
12.1

3.8
9.1

11.5
21.3

4.2
7.7

6.8
16.2

48.8
47.9

13.5
12.9

42.4
41.0

42.2
38.7

15.5
15.5

22.8
20.8

19.0
17.3

8.1
8.7

10.8
10.3

26.0
25.9

20.3
20.4

42.0
42.2

32.5
33.3

27.3
27.4

26.3
25.2

9.5
8.8

9.2
8.6

15.6
14.4

12.4
12.3

26.1
23.7

9.2
9.6

40.9
39.5

27.4
26.6

19.8
17.7

28.2
26.2

22.3
20.3

31.3
28.8

26.5
24.9

24.5
22.5

18.3
17.2

20.8
19.3

16.3
15.8

30.6
30.7

18.3
16.0

13.3
12.4

36.0
33.4

12.4
11.9

26.7
23.9

0%20%40%60%80%

満足している まあ満足である

1.自然の豊かさ、海や川の水質

空気などの自然環境の保全への取組

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギーの

適切かつ有効な利用の取組

3.上水道の整備や水質の保全の取組

4.下水道の整備など生活排水の処理への取組

5.バスやＪＲなどの公共交通機関の確保に向けた取組

6.道路や側溝の整備の取組

7.町営住宅の整備の取組

8.空き家対策の取組

9.公園や広場、子どもの遊び場の整備の取組

10.交通安全・防犯対策の推進への取組

11.消費者保護対策の取組

12.消防・救急体制の推進への取組

13.防災・減災対策の取組

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）などの

生活衛生に対する取組

15.インターネットなどの情報通信基盤の充実や

地上デジタル放送の難視聴地区解消への取組

16.漁業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

17.農業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

18.森林の整備・活用と保全意識の醸成の取組

19.町内商工業者振興のための取組

20.観光振興に関する取組や各種イベントの開催

21.雇用や就労の場の確保の取組

22.病気の予防や各種健康診断などの健康づくりへの取組

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組

24.町民やボランティアなどが連携して

進める地域福祉活動への取組

25.高齢者福祉の充実への取組

26.障がいの予防・早期発見・早期療育と

地域生活の支援充実への取組

27.保育サービスや子育て支援の充実への取組

28.小・中学校や高校の教育環境の整備への取組

29.生涯学習活動の促進への取組

30.芸術文化活動の促進への取組

31.スポーツ活動の推進やスポーツ施設整備への取組

32.町民参加の協働のまちづくりへの取組

33.広報紙などでの情報提供や

町民からの意見聴取の取組

34.自治会などのコミュニティ組織の充実に関する取組

35.近隣市町村との連携・協力の推進に向けた取組

36.役場での手続きのし易さや親切度

37.人権尊重や男女共同参画の取組

38.国際交流（姉妹都市豪州クラレンス市などとの交流）、

地域間交流（友好都市山形県村山市などとの交流）の取組



 

 

 

 
満足度（満足している+まあ満足である） 重要度（重要である+まあ重要である） 

69.5

55.8

70.6

67.8

64.2

61.4

35.8

51.2

52.3

58.1

46.1

66.4

67.5

59.6

48.6

64.5

62.7

53.0

53.0

56.3

65.1

68.4

72.8

45.3

62.0

57.4

63.6

57.8

44.2

37.5

47.0

42.4

46.6

33.6

38.2

60.5

33.8

34.2

80.9

62.7

77.9

76.0

71.6

63.9

40.4

60.4

61.3

53.7

72.7

73.9

66.3

54.1

70.6

66.0

57.6

58.2

66.3

80.0

78.8

82.8

52.5

70.4

68.9

69.6

63.7

50.3

43.0

52.6

46.5

54.2

43.9

43.7

64.1

41.5

38.1
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令和5年度(n=453) 平成29年度(n=362)

48.8

13.5

42.4

42.2

15.5

22.8

19.0

8.2

10.8

26.0

20.3

41.9

32.5

27.4

26.3

9.5

9.3

15.7

12.4

26.0

9.3

40.8

27.4

19.9

28.3

22.3

31.3

26.5

24.5

18.3

20.8

16.3

30.7

18.3

13.2

36.0

12.4

26.7

42.4

11.1

48.1

46.1

10.3

21.9

17.0

13.3

24.9

14.8

48.3

38.1

32.2

28.6

18.7

16.0

19.1

12.6

30.0

9.3

48.3

30.4

21.4

25.8

21.7

23.5

25.8

21.7

15.2

18.0

18.8

37.8

25.9

14.9

44.4

17.8

32.4
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1.自然の豊かさ、海や川の水質

空気などの自然環境の保全への取組

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギーの

適切かつ有効な利用の取組

3.上水道の整備や水質の保全の取組

4.下水道の整備など生活排水の処理への取組

5.バスやＪＲなどの公共交通機関の確保に向けた取組

6.道路や側溝の整備の取組

7.町営住宅の整備の取組

8.空き家対策の取組

9.公園や広場、子どもの遊び場の整備の取組

10.交通安全・防犯対策の推進への取組

11.消費者保護対策の取組

12.消防・救急体制の推進への取組

13.防災・減災対策の取組

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）などの

生活衛生に対する取組

15.インターネットなどの情報通信基盤の充実や

地上デジタル放送の難視聴地区解消への取組

16.漁業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

17.農業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

18.森林の整備・活用と保全意識の醸成の取組

19.町内商工業者振興のための取組

20.観光振興に関する取組や各種イベントの開催

21.雇用や就労の場の確保の取組

22.病気の予防や各種健康診断などの健康づくりへの取組

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組

24.町民やボランティアなどが連携して

進める地域福祉活動への取組

25.高齢者福祉の充実への取組

26.障がいの予防・早期発見・早期療育と

地域生活の支援充実への取組

27.保育サービスや子育て支援の充実への取組

28.小・中学校や高校の教育環境の整備への取組

29.生涯学習活動の促進への取組

30.芸術文化活動の促進への取組

31.スポーツ活動の推進やスポーツ施設整備への取組

32.町民参加の協働のまちづくりへの取組

33.広報紙などでの情報提供や

町民からの意見聴取の取組

34.自治会などのコミュニティ組織の充実に関する取組

35.近隣市町村との連携・協力の推進に向けた取組

36.役場での手続きのし易さや親切度

37.人権尊重や男女共同参画の取組

38.国際交流（姉妹都市豪州クラレンス市などとの交流）、

地域間交流（友好都市山形県村山市などとの交流）の取組

令和5年度(n=453) 平成29年度(n=362)



 

 



 

 

満足度（満足している+まあ満足である） 重要度（重要である+まあ重要である） 

上段：湖北北部  下段全体 上段：湖北北部  下段全体 

42.4
40.4

15.2
21.6

33.3
40.5

30.3
37.8

21.2
31.6

15.2
27.4

12.1
14.2

18.2
20.4

9.1
22.1

12.1
26.6

15.2
17.3

21.2
39.2
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43.4

18.2
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12.1
21.3
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34.0

30.3
31.7

21.2
24.2

12.1
23.9

15.2
24.6

30.3
39.7

27.3
35.5

27.3
46.2

9.1
15.6

24.2
34.3
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29.3

27.3
35.8

30.3
33.6

3.0
15.6

3.0
11.9

9.1
18.4

9.1
14.0

18.2
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9.1
12.6

9.1
12.7

15.2
29.8

12.1
13.6

12.1
11.7

27.3
27.5

21.2
28.4

21.2
25.1

24.2
26.3

39.4
29.6

48.5
32.2

24.2
19.4

24.2
28.8

27.3
28.0

33.3
26.8

30.3
26.4

36.4
24.9

24.2
21.7

27.3
31.7

21.2
25.0

21.2
27.3

15.2
26.6

18.2
24.9

30.3
25.3
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21.2
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29.1

30.3
22.8

18.2
27.5
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25.1
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23.5

18.2
22.3

21.2
25.8

18.2
23.0

21.2
25.6

36.4
25.1

27.3
26.8

27.3
19.7

21.2
22.3

30.3
27.4

12.1
19.0

9.1
18.5

69.7
67.9

36.4
50.0

54.5
65.6

54.5
64.1

60.6
61.2

63.7
59.6

36.3
33.6

42.4
49.2

36.4
50.1

45.4
53.4

45.5
43.7

57.6
64.1

60.6
65.1

45.5
55.3

33.3
46.3

42.4
61.3

45.5
58.3

39.4
49.1

42.4
49.2

42.5
52.1

51.5
62.9

48.5
64.6

57.6
69.0

27.3
43.1

51.5
59.4

45.4
54.6

51.5
59.3

48.5
55.9

24.2
41.4

21.2
34.9

30.3
44.0
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39.1

45.5
44.8

36.4
32.3

30.3
35.0

45.5
57.2

24.2
32.6

21.2
30.2
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重要である まあ重要である
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3.0
4.9

3.0
1.5
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12.7

6.1
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3.9

9.1
6.7

4.9

12.1
9.8

9.1
6.0

3.0
4.7

3.0
3.6

6.1
3.8

3.2

3.0
8.1

3.0
3.9

3.0
3.3

18.2
12.1

6.1
4.2

9.1
7.7

36.4
31.0

9.1
10.0

15.2
25.1

15.2
24.1

9.1
11.8

21.2
17.0

6.1
12.2

6.1
7.1

12.1
8.1

24.2
19.3

18.2
15.7

21.2
29.9

24.2
25.3

27.3
20.2

21.2
16.8

6.1
6.9

12.1
7.0

18.2
11.9

15.2
9.6

18.2
18.8

3.0
8.1

30.3
26.8

27.3
20.1

9.1
13.8

12.1
19.5

24.2
15.4

21.2
19.0

24.2
18.9

21.2
17.8

15.2
13.6

18.2
15.5

18.2
12.6

36.4
22.6

18.2
12.1

12.1
9.1

27.3
21.3

9.1
7.7

18.2
16.2

51.6
47.9

9.1
12.9

30.4
41.0

24.3
38.7

12.1
15.5

21.2
20.8

9.1
17.3

6.1
8.7

12.1
10.3

27.2
25.9

30.3
20.4

36.4
42.2

36.3
33.3

33.4
27.4

30.3
25.2

9.1
8.8

18.2
8.6

21.2
14.4

15.2
12.3

21.2
23.7

6.0
9.6

42.4
39.5

33.4
26.6

9.1
17.7

21.2
26.2

24.2
20.3

33.3
28.8

33.3
24.9

24.2
22.5

18.2
17.2

24.3
19.3

18.2
15.8

39.4
30.7

21.2
16.0

15.1
12.4

45.5
33.4

15.2
11.9

27.3
23.9
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満足している まあ満足である

1.自然の豊かさ、海や川の水質

空気などの自然環境の保全への取組

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギーの

適切かつ有効な利用の取組

3.上水道の整備や水質の保全の取組

4.下水道の整備など生活排水の処理への取組

5.バスやＪＲなどの公共交通機関の確保に向けた取組

6.道路や側溝の整備の取組

7.町営住宅の整備の取組

8.空き家対策の取組

9.公園や広場、子どもの遊び場の整備の取組

10.交通安全・防犯対策の推進への取組

11.消費者保護対策の取組

12.消防・救急体制の推進への取組

13.防災・減災対策の取組

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）などの

生活衛生に対する取組

15.インターネットなどの情報通信基盤の充実や

地上デジタル放送の難視聴地区解消への取組

16.漁業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

17.農業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

18.森林の整備・活用と保全意識の醸成の取組

19.町内商工業者振興のための取組

20.観光振興に関する取組や各種イベントの開催

21.雇用や就労の場の確保の取組

22.病気の予防や各種健康診断などの健康づくりへの取組

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組

24.町民やボランティアなどが連携して

進める地域福祉活動への取組

25.高齢者福祉の充実への取組

26.障がいの予防・早期発見・早期療育と

地域生活の支援充実への取組

27.保育サービスや子育て支援の充実への取組

28.小・中学校や高校の教育環境の整備への取組

29.生涯学習活動の促進への取組

30.芸術文化活動の促進への取組

31.スポーツ活動の推進やスポーツ施設整備への取組

32.町民参加の協働のまちづくりへの取組

33.広報紙などでの情報提供や

町民からの意見聴取の取組

34.自治会などのコミュニティ組織の充実に関する取組

35.近隣市町村との連携・協力の推進に向けた取組

36.役場での手続きのし易さや親切度

37.人権尊重や男女共同参画の取組

38.国際交流（姉妹都市豪州クラレンス市などとの交流）、

地域間交流（友好都市山形県村山市などとの交流）の取組



 

 

 

満足度（満足している+まあ満足である） 重要度（重要である+まあ重要である） 
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令和5年度(n=33) 平成29年度(n=31)

51.5

9.1

30.3

24.2

12.1

21.2

9.1

6.1

12.1

27.3

30.3

36.4

36.4

33.3

30.3

9.1

18.2

21.2

15.2

21.2

6.1

42.4

33.3

9.1

21.2

24.2

33.3

33.3

24.2

18.2

24.2

18.2

39.4

21.2

15.2

45.5

15.2

27.3

35.5

16.1

32.2

20.6

3.2

20

3.4

3.3

29.1

20

43.4

26.6

35.5

22.6

13.3

16.6

10

10

30

6.9

32.3

29.1

9.7

29.1

16.2

24.1

13.3

9.7

3.2

6.6

10

48.4

22.6

13.3

42

13.4

25.8

0%20%40%60%80%

1.自然の豊かさ、海や川の水質

空気などの自然環境の保全への取組

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギーの

適切かつ有効な利用の取組

3.上水道の整備や水質の保全の取組

4.下水道の整備など生活排水の処理への取組

5.バスやＪＲなどの公共交通機関の確保に向けた取組

6.道路や側溝の整備の取組

7.町営住宅の整備の取組

8.空き家対策の取組

9.公園や広場、子どもの遊び場の整備の取組

10.交通安全・防犯対策の推進への取組

11.消費者保護対策の取組

12.消防・救急体制の推進への取組

13.防災・減災対策の取組

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）などの

生活衛生に対する取組

15.インターネットなどの情報通信基盤の充実や

地上デジタル放送の難視聴地区解消への取組

16.漁業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

17.農業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

18.森林の整備・活用と保全意識の醸成の取組

19.町内商工業者振興のための取組

20.観光振興に関する取組や各種イベントの開催

21.雇用や就労の場の確保の取組

22.病気の予防や各種健康診断などの健康づくりへの取組

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組

24.町民やボランティアなどが連携して

進める地域福祉活動への取組

25.高齢者福祉の充実への取組

26.障がいの予防・早期発見・早期療育と

地域生活の支援充実への取組

27.保育サービスや子育て支援の充実への取組

28.小・中学校や高校の教育環境の整備への取組

29.生涯学習活動の促進への取組

30.芸術文化活動の促進への取組

31.スポーツ活動の推進やスポーツ施設整備への取組

32.町民参加の協働のまちづくりへの取組

33.広報紙などでの情報提供や

町民からの意見聴取の取組

34.自治会などのコミュニティ組織の充実に関する取組

35.近隣市町村との連携・協力の推進に向けた取組

36.役場での手続きのし易さや親切度

37.人権尊重や男女共同参画の取組

38.国際交流（姉妹都市豪州クラレンス市などとの交流）、

地域間交流（友好都市山形県村山市などとの交流）の取組

令和5年度(n=33) 平成29年度(n=31)



 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

満足度（満足している+まあ満足である） 重要度（重要である+まあ重要である） 

50.0
40.4

50.0
21.6

20.0
40.5

10.0
37.8

20.0
31.6

20.0
27.4

10.0
14.2

10.0
20.4

20.0
22.1

26.6

17.3

40.0
39.2

40.0
43.4

23.6

20.0
21.3

20.0
34.0

30.0
31.7

10.0
24.2

10.0
23.9

24.6

10.0
39.7

20.0
35.5

60.0
46.2

10.0
15.6

20.0
34.3

20.0
29.3

40.0
35.8

30.0
33.6

15.6

11.9

20.0
18.4

10.0
14.0

10.0
18.0

20.0
12.6

12.7

29.8

13.6

11.7

30.0
27.5

28.4

20.0
25.1

20.0
26.3

40.0
29.6

20.0
32.2

19.4

10.0
28.8

10.0
28.0

26.8

10.0
26.4

10.0
24.9

20.0
21.7

40.0
31.7

10.0
25.0

10.0
27.3

26.6

24.9

10.0
25.3

20.0
27.5

20.0
23.2

30.0
29.1

10.0
22.8

20.0
27.5

20.0
25.1

25.3

23.5

10.0
22.3

30.0
25.8

10.0
23.0

20.0
25.6

10.0
25.1

30.0
26.8

19.7

20.0
22.3

20.0
27.4

10.0
19.0

18.5

80.0
67.9

50.0
50.0

40.0
65.6

30.0
64.1

60.0
61.2

40.0
59.6

10.0
33.6

20.0
49.2

30.0
50.1

0
53.4

10.0
43.7

50.0
64.1

60.0
65.1

40.0
55.3

30.0
46.3

30.0
61.3

30.0
58.3

10.0
49.1

20.0
49.2

20.0
52.1

30.0
62.9

50.0
64.6

70.0
69.0

30.0
43.1

40.0
59.4

20.0
54.6

40.0
59.3

40.0
55.9

30.0
41.4

10.0
34.9

40.0
44.0

20.0
39.1

40.0
44.8

20.0
32.3

20.0
35.0

20.0
57.2

10.0
32.6

0
30.2

0% 20% 40% 60% 80%

重要である まあ重要である

30.0
16.9

2.9

20.0
15.9

10.0
14.6

3.7

3.8

5.1

1.6

2.2

6.6

4.7

12.3

8.0

7.2

8.4

1.9

1.6

2.5

2.7

4.9

1.5

12.7

6.5

3.9

6.7

4.9

10.0
9.8

6.0

4.7

3.6

3.8

3.2

8.1

3.9

3.3

12.1

4.2

7.7

30.0
31.0

10.0
10.0

25.1

10.0
24.1

11.8

17.0

12.2

7.1

8.1

19.3

15.7

10.0
29.9

20.0
25.3

10.0
20.2

30.0
16.8

6.9

7.0

10.0
11.9

9.6

18.8

8.1

30.0
26.8

20.1

20.0
13.8

10.0
19.5

15.4

10.0
19.0

10.0
18.9

20.0
17.8

13.6

10.0
15.5

10.0
12.6

10.0
22.6

12.1

10.0
9.1

21.3

7.7

16.2

60.0
47.8

10.0
12.9

20.0
41.0

20.0
38.7

0
15.5

0
20.8

0
17.3

0
8.8

0
10.3

0
25.9

0
20.4

10.0
42.2

20.0
33.3

10.0
27.4

30.0
25.2

0
8.8

0
8.6

10.0
14.5

0
12.3

0
23.7

0
9.6

30.0
39.5

0
26.6

20.0
17.7

10.0
26.3

0
20.3

20.0
28.8

10.0
24.9

20.0
22.5

0
17.2

10.0
19.3

10.0
15.8

10.0
30.7

0
16.0

10.0
12.4

0
33.4

0
11.9

0
23.9

0%20%40%60%80%

満足している まあ満足である

1.自然の豊かさ、海や川の水質

空気などの自然環境の保全への取組

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギーの

適切かつ有効な利用の取組

3.上水道の整備や水質の保全の取組

4.下水道の整備など生活排水の処理への取組

5.バスやＪＲなどの公共交通機関の確保に向けた取組

6.道路や側溝の整備の取組

7.町営住宅の整備の取組

8.空き家対策の取組

9.公園や広場、子どもの遊び場の整備の取組

10.交通安全・防犯対策の推進への取組

11.消費者保護対策の取組

12.消防・救急体制の推進への取組

13.防災・減災対策の取組

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）などの

生活衛生に対する取組

15.インターネットなどの情報通信基盤の充実や

地上デジタル放送の難視聴地区解消への取組

16.漁業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

17.農業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

18.森林の整備・活用と保全意識の醸成の取組

19.町内商工業者振興のための取組

20.観光振興に関する取組や各種イベントの開催

21.雇用や就労の場の確保の取組

22.病気の予防や各種健康診断などの健康づくりへの取組

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組

24.町民やボランティアなどが連携して

進める地域福祉活動への取組

25.高齢者福祉の充実への取組

26.障がいの予防・早期発見・早期療育と

地域生活の支援充実への取組

27.保育サービスや子育て支援の充実への取組

28.小・中学校や高校の教育環境の整備への取組

29.生涯学習活動の促進への取組

30.芸術文化活動の促進への取組

31.スポーツ活動の推進やスポーツ施設整備への取組

32.町民参加の協働のまちづくりへの取組

33.広報紙などでの情報提供や

町民からの意見聴取の取組

34.自治会などのコミュニティ組織の充実に関する取組

35.近隣市町村との連携・協力の推進に向けた取組

36.役場での手続きのし易さや親切度

37.人権尊重や男女共同参画の取組

38.国際交流（姉妹都市豪州クラレンス市などとの交流）、

地域間交流（友好都市山形県村山市などとの交流）の取組

上段：湖北東部  下段全体 上段：湖北東部  下段全体 



 

 

 

 
満足度（満足している+まあ満足である） 重要度（重要である+まあ重要である） 

80.0

50.0

40.0

30.0

60.0

40.0

10.0

20.0

30.0

0

10.0

50.0

60.0

40.0

30.0

30.0

30.0

10.0

20.0

20.0

30.0

50.0

70.0

30.0

40.0

20.0

40.0

40.0

30.0

10.0

40.0

20.0

40.0

20.0

20.0

20.0

10.0

0

100

71.5

85.7

84.7

64.3

57.1

42.9

50.0

64.3

71.4

71.4

71.5

71.4

64.3

81.9

83.3

61.6

63.7

66.7

42.9

84.7

85.7

53.9

85.7

75

84.7

77

58.3

41.6

41.6

38.5

46.2

38.5

46.2

64.3

41.7

35.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和5年度(n=10) 平成29年度(n=16)

60.0

10.0

20.0

20.0

0

0

0

0

0

0

0

10.0

20.0

10.0

30.0

0

0

10.0

0

0

0

30.0

0

20.0

10.0

0

20.0

10.0

20.0

0

10.0

10.0

10.0

0

10.0

0

0

0

38.5

15.4

60

26.7

26.6

40

13.3

40

53.4

46.2

53.4

40

40

40

40

36.4

13.3

22.2

54.6

15.4

66.6

66.6

46.2

40

61.6

40

13.3

18.2

18.2

18.2

46.2

46.2

46.2

30.8

66.7

15.4

53.3

0%20%40%60%80%100%

1.自然の豊かさ、海や川の水質

空気などの自然環境の保全への取組

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギーの

適切かつ有効な利用の取組

3.上水道の整備や水質の保全の取組

4.下水道の整備など生活排水の処理への取組

5.バスやＪＲなどの公共交通機関の確保に向けた取組

6.道路や側溝の整備の取組

7.町営住宅の整備の取組

8.空き家対策の取組

9.公園や広場、子どもの遊び場の整備の取組

10.交通安全・防犯対策の推進への取組

11.消費者保護対策の取組

12.消防・救急体制の推進への取組

13.防災・減災対策の取組

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）などの

生活衛生に対する取組

15.インターネットなどの情報通信基盤の充実や

地上デジタル放送の難視聴地区解消への取組

16.漁業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

17.農業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

18.森林の整備・活用と保全意識の醸成の取組

19.町内商工業者振興のための取組

20.観光振興に関する取組や各種イベントの開催

21.雇用や就労の場の確保の取組

22.病気の予防や各種健康診断などの健康づくりへの取

組

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組

24.町民やボランティアなどが連携して

進める地域福祉活動への取組

25.高齢者福祉の充実への取組

26.障がいの予防・早期発見・早期療育と

地域生活の支援充実への取組

27.保育サービスや子育て支援の充実への取組

28.小・中学校や高校の教育環境の整備への取組

29.生涯学習活動の促進への取組

30.芸術文化活動の促進への取組

31.スポーツ活動の推進やスポーツ施設整備への取組

32.町民参加の協働のまちづくりへの取組

33.広報紙などでの情報提供や

町民からの意見聴取の取組

34.自治会などのコミュニティ組織の充実に関する取組

35.近隣市町村との連携・協力の推進に向けた取組

36.役場での手続きのし易さや親切度

37.人権尊重や男女共同参画の取組

38.国際交流（姉妹都市豪州クラレンス市などとの交流）、

地域間交流（友好都市山形県村山市などとの交流）の取組

令和5年度(n=10) 平成29年度(n=16)



 

 



 

 

 満足度（満足している+まあ満足である） 重要度（重要である+まあ重要である） 

39.5
40.4

16.3
21.6

41.9
40.5

32.6
37.8

39.5
31.6

32.6
27.4

9.3
14.2

25.6
20.4

16.3
22.1

16.3
26.6

18.6
17.3

46.5
39.2

37.2
43.4

18.6
23.6

18.6
21.3

30.2
34.0

39.5
31.7

25.6
24.2

16.3
23.9

16.3
24.6

39.5
39.7

44.2
35.5

41.9
46.2

16.3
15.6

39.5
34.3

32.6
29.3

32.6
35.8

32.6
33.6

14.0
15.6

9.3
11.9

20.9
18.4

9.3
14.0

18.6
18.0

11.6
12.6

16.3
12.7

41.9
29.8

14.0
13.6

14.0
11.7

27.9
27.5

25.6
28.4

16.3
25.1

20.9
26.3

18.6
29.6

18.6
32.2

9.3
19.4

16.3
28.8

27.9
28.0

30.2
26.8

25.6
26.4

18.6
24.9

20.9
21.7

30.2
31.7

16.3
25.0

16.3
27.3

18.6
26.6

16.3
24.9

18.6
25.3

18.6
27.5

16.3
23.2

16.3
29.1

14.0
22.8

25.6
27.5

18.6
25.1

18.6
25.3

16.3
23.5

30.2
22.3

25.6
25.8

27.9
23.0

27.9
25.6

20.9
25.1

30.2
26.8

30.2
19.7

16.3
22.3

14.0
27.4

25.6
19.0

18.6
18.5

67.4
67.9

41.9
50.0

58.1
65.6

53.5
64.1

58.1
61.2

51.2
59.6

18.6
33.6

41.9
49.2

44.2
50.1

46.5
53.4

44.2
43.7

65.1
64.1

58.1
65.1

48.8
55.3

34.9
46.3

46.5
61.3

58.1
58.3

41.9
49.1

34.9
49.1

34.9
52.1

55.8
62.9

60.5
64.6

55.9
69.0

41.9
43.1

58.1
59.4

51.2
54.6

48.9
59.3

62.8
55.9

39.6
41.4

37.2
34.9

48.8
44.0

30.2
39.1

48.8
44.8

41.8
32.3

32.6
35.0

55.9
57.2

39.6
32.6

32.6
30.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

重要である まあ重要である

14.0
16.9

0.0
2.9

9.3
15.9

4.7
14.6

4.7
3.7

2.3
3.8

2.3
5.1

0.0
1.6

2.3
2.2

2.3
6.6

2.3
4.7

14.0
12.3

4.7
8.0

2.3
7.2

11.6
8.4

2.3
1.9

1.6

4.7
2.5

4.7
2.7

7.0
4.9

1.5

16.3
12.7

9.3
6.5

4.7
3.9

9.3
6.7
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満足している まあ満足である

1.自然の豊かさ、海や川の水質

空気などの自然環境の保全への取組

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギーの

適切かつ有効な利用の取組

3.上水道の整備や水質の保全の取組

4.下水道の整備など生活排水の処理への取組

5.バスやＪＲなどの公共交通機関の確保に向けた取組

6.道路や側溝の整備の取組

7.町営住宅の整備の取組

8.空き家対策の取組

9.公園や広場、子どもの遊び場の整備の取組

10.交通安全・防犯対策の推進への取組

11.消費者保護対策の取組

12.消防・救急体制の推進への取組

13.防災・減災対策の取組

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）などの

生活衛生に対する取組

15.インターネットなどの情報通信基盤の充実や

地上デジタル放送の難視聴地区解消への取組

16.漁業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

17.農業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

18.森林の整備・活用と保全意識の醸成の取組

19.町内商工業者振興のための取組

20.観光振興に関する取組や各種イベントの開催

21.雇用や就労の場の確保の取組

22.病気の予防や各種健康診断などの健康づくりへの取組

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組

24.町民やボランティアなどが連携して

進める地域福祉活動への取組

25.高齢者福祉の充実への取組

26.障がいの予防・早期発見・早期療育と

地域生活の支援充実への取組

27.保育サービスや子育て支援の充実への取組

28.小・中学校や高校の教育環境の整備への取組

29.生涯学習活動の促進への取組

30.芸術文化活動の促進への取組

31.スポーツ活動の推進やスポーツ施設整備への取組

32.町民参加の協働のまちづくりへの取組

33.広報紙などでの情報提供や

町民からの意見聴取の取組

34.自治会などのコミュニティ組織の充実に関する取組

35.近隣市町村との連携・協力の推進に向けた取組

36.役場での手続きのし易さや親切度

37.人権尊重や男女共同参画の取組

38.国際交流（姉妹都市豪州クラレンス市などとの交流）、

地域間交流（友好都市山形県村山市などとの交流）の取組

上段：湖北西部  下段全体 上段：湖北西部  下段全体 



 

 

 満足度（満足している+まあ満足である） 重要度（重要である+まあ重要である） 
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41.9

58.1

53.5

58.1

51.2

18.6

41.9

44.2

46.5

44.2

65.1

58.1

48.8

34.9

46.5

58.1

41.9

34.9

34.9

55.8

60.5

55.8

41.9

58.1

51.2

48.8

62.8

39.5

37.2

48.8

30.2

48.8

41.9

32.6

55.8

39.5

32.6

64.7

29.4

62.6

58.8

76.5

52.9

33.3

41.2

41.2

41.2

47.0

64.7

58.9

47.0

50.1

50.0

50.0

50.1

52.9

56.3

58.9

70.6

52.9

64.7

53.0

58.8

56.3

37.5

18.8

29.4

43.8

50.1

31.3

43.8

56.3

25.0

12.5

0% 20% 40% 60% 80%

令和5年度(n=43) 平成29年度(n=37)
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27.9

16.3

9.3

11.6

11.6

7.0
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1.自然の豊かさ、海や川の水質

空気などの自然環境の保全への取組

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギーの

適切かつ有効な利用の取組

3.上水道の整備や水質の保全の取組

4.下水道の整備など生活排水の処理への取組

5.バスやＪＲなどの公共交通機関の確保に向けた取組

6.道路や側溝の整備の取組

7.町営住宅の整備の取組

8.空き家対策の取組

9.公園や広場、子どもの遊び場の整備の取組

10.交通安全・防犯対策の推進への取組

11.消費者保護対策の取組

12.消防・救急体制の推進への取組

13.防災・減災対策の取組

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）などの

生活衛生に対する取組

15.インターネットなどの情報通信基盤の充実や

地上デジタル放送の難視聴地区解消への取組

16.漁業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

17.農業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組

18.森林の整備・活用と保全意識の醸成の取組

19.町内商工業者振興のための取組

20.観光振興に関する取組や各種イベントの開催

21.雇用や就労の場の確保の取組

22.病気の予防や各種健康診断などの健康づくりへの取組

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組

24.町民やボランティアなどが連携して

進める地域福祉活動への取組

25.高齢者福祉の充実への取組

26.障がいの予防・早期発見・早期療育と

地域生活の支援充実への取組

27.保育サービスや子育て支援の充実への取組

28.小・中学校や高校の教育環境の整備への取組

29.生涯学習活動の促進への取組

30.芸術文化活動の促進への取組

31.スポーツ活動の推進やスポーツ施設整備への取組

32.町民参加の協働のまちづくりへの取組

33.広報紙などでの情報提供や

町民からの意見聴取の取組

34.自治会などのコミュニティ組織の充実に関する取組

35.近隣市町村との連携・協力の推進に向けた取組

36.役場での手続きのし易さや親切度

37.人権尊重や男女共同参画の取組

38.国際交流（姉妹都市豪州クラレンス市などとの交流）、

地域間交流（友好都市山形県村山市などとの交流）の取組

令和5年度(n=43) 平成29年度(n=37)



 

 

高

＜重要度高・満足度高の領域＞

現在の水準を維持、向上すべき施策

＜重要度高・満足度低の領域＞

優先して改革、改善すべき施策

＜重要度低・満足度低の領域＞

あり方、方向性を検討すべき施策

＜重要度低・満足度高の領域＞

現在の水準を維持すべき施策

重要度の平均

満足度の平均

重
要
度

高

低

低 満足度



 

 

令和５年度 平成３０年度

1.自然の豊かさ、海や川の水質、空気などの自然環境の保全への取組 3.57 3.44 0.13 ➚

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギーの適切かつ有効な利用の取組 2.83 2.73 0.10 ➚

3.上水道の整備や水質の保全の取組 3.47 3.60 -0.13 ➘

4.下水道の整備など生活排水の処理への取組 3.40 3.43 -0.03 ➘

5.バスやＪＲなどの公共交通機関の確保に向けた取組 2.70 2.71 -0.01 ➘

6.道路や側溝の整備の取組 2.84 2.87 -0.03 ➘

7.町営住宅の整備の取組 3.07 3.07 0.00 ＝

8.空き家対策の取組 2.54

9.公園や広場、子どもの遊び場の整備の取組 2.66 2.66 0.00 ＝

10.交通安全・防犯対策の推進への取組 3.24 3.21 0.03 ➚

11.消費者保護対策の取組 3.14 3.02 0.12 ➚

12.消防・救急体制の推進への取組 3.50 3.52 -0.02 ➘

13.防災・減災対策の取組 3.28 3.22 0.06 ➚

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）などの生活衛生に対する取組 3.13 3.05 0.08 ➚

15.インターネットなどの情報通信基盤の充実や地上デジタル放送の難視聴地区解消への取組 3.15 3.09 0.06 ➚

16.漁業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組 2.76 2.87 -0.11 ➘

17.農業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組 2.83 2.91 -0.08 ➘

18.森林の整備・活用と保全意識の醸成の取組 3.03 3.06 -0.03 ➘

19.町内商工業者振興のための取組 2.92 2.86 0.06 ➚

20.観光振興に関する取組や各種イベントの開催 3.11 3.17 -0.06 ➘

21.雇用や就労の場の確保の取組 2.64 2.56 0.08 ➚

22.病気の予防や各種健康診断などの健康づくりへの取組 3.44 3.42 0.02 ➚

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組 3.05 3.02 0.03 ➚

24.町民やボランティアなどが連携して進める地域福祉活動への取組 3.09 3.13 -0.04 ➘

25.高齢者福祉の充実への取組 3.17 3.13 0.04 ➚

26.障がいの予防・早期発見・早期療育と地域生活の支援充実への取組 3.12 3.06 0.06 ➚

27.保育サービスや子育て支援の充実への取組 3.29 3.12 0.17 ➚

28.小・中学校や高校の教育環境の整備への取組 3.20 3.16 0.04 ➚

29.生涯学習活動の促進への取組 3.20 3.14 0.06 ➚

30.芸術文化活動の促進への取組 3.09 3.09 0.00 ➚

31.スポーツ活動の推進やスポーツ施設整備への取組 3.07 2.90 0.17 ➚

32.町民参加の協働のまちづくりへの取組 3.03 3.04 -0.01 ➘

33.広報紙などでの情報提供や町民からの意見聴取の取組 3.31 3.31 0.00 ＝

34.自治会などのコミュニティ組織の充実に関する取組 3.03 3.10 -0.07 ➘

35.近隣市町村との連携・協力の推進に向けた取組 3.03 2.99 0.04 ➚

36.役場での手続きのし易さや親切度 3.25 3.28 -0.03 ➘

37.人権尊重や男女共同参画の取組 3.05 3.06 -0.01 ➘

38.国際交流（姉妹都市豪州クラレンス市などとの交流）、地域間交流（友好都市山形県村山市などとの交流）の取組 3.25 3.32 -0.07 ➘

平均 3.09 3.09 0.00 =

施策項目
前回との差

満足度



 

 

令和５年度 平成３０ 年度

1.自然の豊かさ、海や川の水質、空気などの自然環境の保全への取組 4.20 4.18 0.02 ➚

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギーの適切かつ有効な利用の取組 3.70 3.78 -0.08 ➘

3.上水道の整備や水質の保全の取組 4.17 4.24 -0.07 ➘

4.下水道の整備など生活排水の処理への取組 4.14 4.18 -0.04 ➘

5.バスやＪＲなどの公共交通機関の確保に向けた取組 4.00 4.04 -0.04 ➘

6.道路や側溝の整備の取組 3.95 3.93 0.02 ➚

7.町営住宅の整備の取組 3.44 3.44 0.00 ＝

8.空き家対策の取組 3.73

9.公園や広場、子どもの遊び場の整備の取組 3.77 3.74 0.03 ➚

10.交通安全・防犯対策の推進への取組 3.87 3.83 0.04 ➚

11.消費者保護対策の取組 3.65 3.61 0.04 ➚

12.消防・救急体制の推進への取組 4.14 4.16 -0.02 ➘

13.防災・減災対策の取組 4.21 4.24 -0.03 ➘

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）などの生活衛生に対する取組 3.85 3.9 -0.05 ➘

15.インターネットなどの情報通信基盤の充実や地上デジタル放送の難視聴地区解消への取組 3.72 3.81 -0.09 ➘

16.漁業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組 4.04 4.03 0.01 ➚

17.農業経営の安定化や担い手の育成確保などの取組 4.00 4.01 -0.01 ➘

18.森林の整備・活用と保全意識の醸成の取組 3.80 3.76 0.04 ➚

19.町内商工業者振興のための取組 3.79 3.74 0.05 ➚

20.観光振興に関する取組や各種イベントの開催 3.83 3.88 -0.05 ➘

21.雇用や就労の場の確保の取組 4.14 4.18 -0.04 ➘

22.病気の予防や各種健康診断などの健康づくりへの取組 4.10 4.11 -0.01 ➘

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組 4.26 4.27 -0.01 ➘

24.町民やボランティアなどが連携して進める地域福祉活動への取組 3.61 3.69 -0.08 ➘

25.高齢者福祉の充実への取組 4.00 3.92 0.08 ➚

26.障がいの予防・早期発見・早期療育と地域生活の支援充実への取組 3.92 3.93 -0.01 ➘

27.保育サービスや子育て支援の充実への取組 4.06 4.02 0.04 ➚

28.小・中学校や高校の教育環境の整備への取組 3.99 3.94 0.05 ➚

29.生涯学習活動の促進への取組 3.60 3.6 0.00 ＝

30.芸術文化活動の促進への取組 3.46 3.46 0.00 ＝

31.スポーツ活動の推進やスポーツ施設整備への取組 3.67 3.64 0.03 ➚

32.町民参加の協働のまちづくりへの取組 3.55 3.55 0.00 ＝

33.広報紙などでの情報提供や町民からの意見聴取の取組 3.66 3.65 0.01 ➚

34.自治会などのコミュニティ組織の充実に関する取組 3.40 3.49 -0.09 ➘

35.近隣市町村との連携・協力の推進に向けた取組 3.48 3.51 -0.03 ➘

36.役場での手続きのし易さや親切度 3.94 3.91 0.03 ➚

37.人権尊重や男女共同参画の取組 3.45 3.5 -0.05 ➘

38.国際交流（姉妹都市豪州クラレンス市などとの交流）、地域間交流（友好都市山形県村山市などとの交流）の取組 3.35 3.41 -0.06 ➘

平均 3.83 3.85 -0.02 ➘

施策項目
前回との差

重要度



 

 

1.自然の豊かさ、海や川の水質、空

気などの自然環境の保全への取組

2.風力や太陽光・バイオマスなどエネルギー

の適切かつ有効な利用の取組

3.上水道の整備や水質の保全の取組

4.下水道の整備など生活排

水の処理への取組

5.バスやＪＲなどの公共交通機

関の確保に向けた取組
6.道路や側溝の整備の取組

7.町営住宅の整備の取組

8.空き家対策の取組

9.公園や広場、子どもの遊

び場の整備の取組

10.交通安全・防犯対策の推進への取組

11.消費者保護対策の取組

12.消防・救急体制の推進への取組

13.防災・減災対策の取組

14ごみ処理対策や公衆浴場（銭湯）

などの生活衛生に対する取組

15.インターネットなどの情報通信

基盤の充実や地上デジタル放送の

難視聴地区解消への取組

16.漁業経営の安定化や担い手

の育成確保などの取組

17.農業経営の安定化や担い手

の育成確保などの取組

18.森林の整備・活用と保全意識

の醸成の取組

19.町内商工業者振興のための取組
20.観光振興に関する取組や各

種イベントの開催

21.雇用や就労の場の確保の取組

22.病気の予防や各種健康診断な

どの健康づくりへの取組

23.医療機関・医療体制の充実に向けた取組

24.町民やボランティアなどが連携して

進める地域福祉活動への取組

25.高齢者福祉の充実への取組

26.障がいの予防・早期発見・早

期療育と地域生活の支援充実へ

の取組

27.保育サービスや子育て支援

の充実への取組

28.小・中学校や高校の教育環境

の整備への取組

29.生涯学習活動の促進への取組

30.芸術文化活動の促進への取組

31.スポーツ活動の推進や

スポーツ施設整備への取組

32.町民参加の協働の

まちづくりへの取組

33.広報紙などでの情報提供

や町民からの意見聴取の…

34.自治会などのコミュニティ組織

の充実に関する取組

35.近隣市町村との連携・協力の

推進に向けた取組

36.役場での手続きのし易さや親切度

37.人権尊重や男女共同参画の取組

38.国際交流、地域間交流の取組

3.30

3.83

4.36

2.50 3.09 3.68

重
要
度
平
均
値

満足度平均値

低 満足度 高

高

重
要
度

低



 

 

  

40.2%

21.7%

19.0%

18.5%

18.3%

17.8%

16.0%

13.6%

10.0%

9.8%

6.5%

4.4%

4.4%

1.9%

2.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

支出の増加

収入の減少(失業や経営不振などによる)

感染の状況や感染防止対策などの情報が得られない

体調不良･健康状態の悪化

特にない

外出制限による交流機会などの減少

医療が思うように受けられない

介護の負担増

スポーツや文化活動の機会の減少

働き方の変化による負担

働き口がない

学習機会の確保･学力低下

子育ての負担増

その他

無回答 (n=788)



 

 

 

 

 

  



 

 

58.1%

31.2%

29.4%

23.6%

22.1%

17.5%

14.8%

12.2%

10.4%

8.8%

7.1%

6.7%

5.2%

2.9%

0.9%

4.6%

0% 20% 40% 60%

安定した医療体制確保

感染の状況や感染防止対策などの情報発信

高齢者の生活支援

打撃を受けている中小企業や自営業者への経済的支援

町民の感染防止対策

子育て世代への経済的支援、保育所･幼稚園などの感染防止対策

若者世代への支援

小･中学生の学習支援、小･中学校の感染防止対策

町内商業施設、商店などの消費喚起

雇用対策･労働環境の改善

町民活動･地域活動への支援

都市圏からの移住者の受入体制の確保

テレワーク※など新しい働き方への対応

スポーツや文化活動への支援

その他

無回答 (n=788)



 

 



 

 

➀

 

  

41.6

73.7

26.3

25.3

6.5

58.4

34.8

90.4

27.4

43.7

0.9

11.9

5.3

3.0

14.1

12.8

2.2

3.6

1.0

3.8

12.6

0.5

34.8

12.7

52.3

45.7

61.4

30.2

48.4

2.8

52.8

32.0

15.6

11.7

8.2

18.4

15.0

19.3

9.3

13.3

5.8

16.0

11.8

83.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①パソコン

②スマートフォン

③携帯電話

④タブレット端末

⑤ウェアラブル端末

⑥固定電話

⑦FAX

⑧テレビ

⑨家庭用ゲーム機

⑩ラジオ

⑪その他

利用している 利用していないが、今後は利用したい

利用していないし、今後も利用する予定はない 無回答



 

 

43.9%

37.2%

24.1%

24.0%

17.4%

17.1%

15.2%

15.0%

14.1%

14.1%

11.4%

9.5%

9.3%

9.0%

8.8%

7.6%

1.5%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

各種届出・証明書の取得

医療・健康（医療機関）

特にない

防災・減災対策

学校・教育（小・中学校、教育相談）

福祉（福祉施設、福祉制度）

子育て・保育（保育所、子育て支援、医療費の助成）

地域情報（地域の行事やイベント、自治会）

環境・ごみ・リサイクル

観光・集客イベント・特産品開発

交通安全、防犯

公共インフラ（道路、上下水道など）

雇用（就職相談）

産業（水産業、農業、林業、商工業）

公共施設（公園、スポーツ・文化施設）

生涯学習（講座案内）

その他

無回答 (n=788)



 

 



 

 

47.5%

43.0%

36.2%

34.9%

30.2%

26.3%

19.0%

18.7%

18.0%

16.2%

6.6%

6.2%

3.8%

3.3%

1.4%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

窓口での待ち時間が減る

窓口で名前や住所が印字された申請書が出力できて、

何度も同じことを書かない

インターネット申請により、届出や申請の為に

窓口に出向くことが不要になる

届出や申請に必要な添付書類が減る

災害発生時の緊急情報受信、

被害・安否情報のやりとりができる

転出入等の手続きが１カ所の窓口で済む

健康診断の結果・医療機関の受信情報・

処方内容をインターネット上で確認できる

窓口でキャッシュレスでの支払いができる

オンライン決済ができる

特にない

インターネット上で子育て等の情報交換・

相談（オンライン・チャット相談）ができる

町からプッシュ型情報配信がある

情報通信機器の操作支援や情報通信技術（ICT）の

講習会が受けられる

行政が保有するデータを加工・利用できる

（オープンデータ・匿名加工情報など）

その他

無回答
(n=788)



 

 



 

 

33.2

25.3

19.2

3.9

14.6

7.5

18.5

44.8

19.7

27.0

37.9

25.1

0.9

30.7

29.2

18.8

8.0

21.1

9.1

29.9

23.5

25.1

30.2

29.6

25.5

0.3

16.5

20.9

32.0

39.5

35.5

47.3

26.0

15.5

31.5

22.3

15.9

27.8

8.9

4.9

10.3

13.3

23.6

11.2

16.0

9.8

3.9

8.6

6.1

4.3

6.5

0.1

3.3

3.8

6.0

14.0

6.5

8.5

4.2

1.6

3.7

3.7

2.0

4.2

2.7

11.3

10.5

10.8

11.0

11.2

11.5

11.5

10.7

11.4

10.7

10.3

10.9

87.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①必要な情報が入手しやすくなる

②生活が便利になる

③生活に時間的な余裕が増える

④人と人との交流が多くなる

⑤仕事がしやすくなる

⑥地域経済が豊かになる

⑦人と人との接触を減らすことができる

⑧情報通信機器を利用できる人とできない人との間に格差が生じる

⑨情報が氾濫し、取捨選択が困難になる

⑩機器の購入や通信費などの経済的負担が増加する

⑪個人情報の流出やプライバシーの侵害などの危険性がある

⑫コンピューターの事故などにより、社会的混乱が生じる

⑬その他

そう思う どちらかというとそう思う わからない あまり思わない 思わない 無回答



 

 

9.5

14.2

6.0

28.6

9.8

12.5

11.0

10.1

6.5

7.4

9.4

3.8

9.5

15.2

7.0

22.7

24.9

20.2

52.4

42.6

26.4

32.1

25.2

26.6

5.8

18.9

7.7

25.4

24.2

30.0

11.6

30.2

28.5

32.0

9.5

31.1

30.6

32.1

43.2

33.8

21.4

31.1

23.1

31.3

15.2

40.0

32.6

20.6

17.8

23.2

4.8

11.5

12.5

11.0

10.1

21.6

36.6

25.5

34.6

18.3

15.2

25.6

17.0

14.5

18.6

4.8

4.9

18.1

13.8

11.5

11.5

28.8

15.1

30.8

15.5

30.3

30.0

23.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=788)

男性(n=337)

女性(n=435)

１０代(n=21)

２０代(n=61)

３０代(n=72)

４０代(n=109)

５０代(n=139)

６０代(n=139)

７０代(n=243)

湖南市街(n=212)

湖南沿岸(n=26)

湖北市街(n=453)

湖北北部(n=33)

湖北東部(n=10)

湖北西部(n=43)

内容まで理解している（持続可能な開発を目指す上で経済、社会、環境の統合が重要であることを知っている）

何となく知っている

（2030年までに達成すべきゴールであるということを知っている、もしくは17のゴール、169のターゲットから構成されていることを知っている）

ＳＤＧｓという言葉は聞いたことがある、もしくはロゴは見たことがある

知らない（今回の調査で初めて知った）

無回答

性
別

年
齢

居
住
地
区



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

  



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

  



 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.5

19.3

12.4

9.5

36.1

19.4

21.1

15.8

12.2

9.1

15.6

7.7

17.0

15.2

11.6

56.2

54.9

57.2

52.4

49.2

61.1

65.1

67.6

59.0

44.9

57.1

50.0

57.2

57.6

80.0

39.5

21.3

19.6

22.5

38.1

9.8

15.3

11.0

12.9

24.5

32.1

22.6

26.9

19.2

18.2

20.0

32.6

7.0

6.2

7.8

4.9

4.2

2.8

3.6

4.3

14.0

4.7

15.4

6.6

9.1

16.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=788)

男性(n=337)

女性(n=435)

１０代(n=21)

２０代(n=61)

３０代(n=72)

４０代(n=109)

５０代(n=139)

６０代(n=139)

７０代(n=243)

湖南市街(n=212)

湖南沿岸(n=26)

湖北市街(n=453)

湖北北部(n=33)

湖北東部(n=10)

湖北西部(n=43)

わかりやすかった ふつう むずかしかった 無回答

性
別

年
齢

居
住
地
区



 

 

 

± 2ඨ
𝑁 − 𝑛

𝑁 − 1
×
𝑝(1 − 𝑝)

𝑛

 

  



 

 

測定値（％） 信頼区間の 1/2 幅（％） 

50 ３．４％ 

45・55 ３．４％ 

40・60 ３．３％ 

35・65 ３．２％ 

30・70 ３．１％ 

25・75 ２．９％ 

20・80 ２．７％ 

15・85 ２．４％ 

10・90 ２．０％ 

5・95 １．５％ 

 

 

 

 

 

 


